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První jarní den již nastal, ale paní Zima ještě stále sedí na pomyslném 
trůnu a dává o sobě sem tam vědět. Pár dní nás ještě pozlobila, ale 
Jaro už se pomalu hlásí o svou vládu. 
Nevím, jak vy, ale já se těším, až nám Jaro naplno ukáže, jak krásné 
dokáže být. Vzduch jím bude prosycen, stromy napučí, rostliny začnou 
pomalu kvést a ptáci už nás po ránu budou budit svým trylkováním. 
Těším se, až odložím teplý kabát a sluníčko bude hřát.  
Všechno bude veselejší. Lidičky, usmívejte se. Úsměv nic nestojí, je 
zadarmo a den je hned hezčí. 
 

Petra Vosyková 
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Velikonoce 2023 
Brzy nás čekají Velikonoce. Obecně jsou Velikonoce spojené s vítáním 
jara a s lidovými tradicemi. Velikonoce (latinsky pascha) jsou také 
nejvýznamnějším křesťanským svátkem – oslavou zmrtvýchvstání 
Ježíše Krista. 
Jestlipak víte, co znamenají symboly Velikonoc?  
Beránek – symbol Ježíše Krista jako oběti za spásu světa. 
Kříž – Ježíš byl ukřižován. 
Velikonoční svíce – oheň symbolizuje vítězství Ježíše Krista nad smrtí. 
Velikonoční vajíčko – symbol nového života. 
Zajíček – symbol přicházejícího jara. 
Pomlázka – muži a chlapci si pletou nebo kupují pomlázku a s ní chodí 
na Velikonoční pondělí ráno na koledu. 
 
Krásné prožití velikonočních svátků a bohatou pomlázku malým i 
velkým přeje Obecní úřad Běleč 
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Zprávy z Obecního úřadu 
 

 
Mostek V Lipkách 
Mnozí z vás již jistě zaznamenali, že koncem března se na mostku V Lipkách 
začalo opět pracovat. Impulsem jistě bylo množství dotazů a stížností občanů, 
které „doputovaly“ na Středočeský kraj a v neposlední řadě i komunikace ze 
strany obce Běleč. Všichni jsme svorně volali potom, aby se s pracemi již 
pohnulo vzhledem k příznivému počasí.  
Dle posledních informací je více než pravděpodobné, že termín uvedení 
mostku do provozu bude dodržen. 
 
Vodovod 
Dodatek ke smlouvě o dílo s firmou Chládek & Tintěra, a.s. 
byl podepsán dne 7. 3. 2023. Dokumentace byla zaslána na 
Ministerstvo zemědělství. Tímto jsou již doklady kompletní. 
V nejbližších dnech očekáváme doručení rozhodnutí o výši 
poskytnuté dotace. 
Smlouva o příspěvku občanů na zbudování přípojky prochází 
poslední finalizací před tím, než bude předložena zastupitelstvu ke schválení. 
Po jejím schválení bude obcí iniciována hromadná schůzka s občany, kteří 
projevili zájem nechat si přípojku zbudovat. Obsahem této schůzky bude 
seznámení se se zněním smlouvy o příspěvku, časový harmonogram podpisu 
smluv a odpovědi na vaše dotazy ohledně budování přípojky. 
 
Milovníci psích mazlíčků 
V minulém čísle jsme otiskli článek občanky Bělče týkající se 
psích výkalů, kterých máme v obci na veřejných 
prostranstvích požehnaně. Mnozí z vás si stěžují, že v obci 
není dostatek košů, kam by se mohl tento odpad vyhodit.  
O tomto problému jsme se zastupiteli diskutovali, jak na 
veřejném zasedání, tak i mimo něj. 
Určitě jsme připraveni některé koše doplnit, hlavně u budovy 
mateřské školy – tam je to priorita, ostatní lokality v obci budou vybavovány 
novými odpadkovými koši postupně.  
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Každopádně si nemyslím, že nedostatek košů je důvodem nárůstu psích 
výkalů na veřejných prostranstvích obce. Domnívám se, že každý z nás, který 
chce po svém čtyřnohém kamarádovi uklidit, tak to udělá, bez ohledu na to, 
zda je v blízkosti koš nebo ne. Vídám většinu z vás, kteří jsou na procházce se 
psem kromě pamlsků vybaveni i sáčky. Také ale vídám některé, kterým je 
jedno, že jejich pejsek vykonal potřebu na místech, kde se lidé a děti běžně 
pohybují. Není nic odpornějšího, než si toto nadělení přinést domů na botě, 
neřknu - li u dětí na oblečení.  
Proto milí občané, chovejme se zodpovědně, a uklízejme po svých psích 
mazlíčcích. Běleč je přece nás všech, tak se k ní chovejme, jako k vlastní 
zahradě. 
Děkuji vám. Petra Vosyková 
 
Obecní hospoda 
Od počátku roku 2023 byly 
podnikány první kroky k tomu, 
abychom zjistili, zda je prostor 
možno k provozování hospody 
využít.  
Prvně bylo nutné zjistit, zda se 
dá prostor užívat jako 
hospoda, včetně toalet a 
přípravny občerstvení. 
Navštívili jsme archiv 
stavebního úřadu, kde jsme 
objevili souhlas se změnou užívání prostor na vinárnu – souhlas byl z roku 
1996. Zamířili jsme tedy na stavební úřad ke konzultaci, zda je možno 
prostor opětovně využít pro provozování hospody. To nám bylo potvrzeno, tak 
jsme poprvé zajásali.  
Další naše kroky vedly na Krajskou hygienickou stanici, abychom zde získali 
seznam požadavků, které je potřeba pro tento provoz splnit. Nutno říci, že 
jsme příliš překvapeni nebyli, s většinou požadavků jsme již počítali.  
V polovině března tedy započaly práce na obecní hospodě. Většina z vás 
určitě slyšela, někteří i viděli, jak to nyní v prostorech vypadá.  
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Bylo nutné začít doslova od podlahy, aby se vyhovělo všem požadavkům 
(počet toalet, větrání, přípravna jídel, apod.) 
Nad rámec svých běžných povinností se na obnově prostoru podílejí obecní 
zaměstnanci v čele se starostou a zatím vypadají, že je nic nezastaví        
Pokud pánové tempo udrží, zanedlouho se budeme moct těšit z nové obecní 
hospody.  
Na zdraví, Petra Vosyková 
 
 
FanPoint L'Etape Czech Republic by Tour de France 
 
Spolek Kolo pro život, z.s. připravuje letos již třetí ročník 
cyklistického závodu amatérů na silničních kolech 
„L´Etape Czech Republic by Tour de France“. Závodníci 
budou projíždět naší obcí 10. 6. 2023 mezi 
12:00- 14:10hod.  
V souvislosti s nabídkou organizátora akce jsme se 
zapojili do možnosti zřídit FanPoint v naší obci. Ve FanPointu budou 
k dispozici nápoje pro děti i dospělé a věříme, že přispěje k nezapomenutelné 
atmosféře tohoto závodu. 
Přijďte se společně potkat a podpořit závodníky při průjezdu naší obcí, jste 
srdečně zváni. 

Petra Vosyková  
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Zprávičky z naší školičky 
 

Hezké jaro milí čtenáři, 
 
přináším krátké zprávičky o tom, co jsme za měsíc březen ve školce stihli.  
Hned začátkem března jsme se vrhli na téma: Bez práce nejsou koláče. Děti 
poznávaly různé druhy povolání a zaměstnání. Povídali jsme si o tom, co 
dělají rodiče a čím jsou povolání důležitá a užitečná. Také se děti zamýšlely 
nad tím, čím by jednou chtěly být a co by chtěly dělat.   
Březen je také měsícem knihy a tak jsme se věnovali oblíbeným knížkám, 
které si děti přinesly. Seznámili jsme se s pojmy autor, ilustrátor, vytvořili 
jsme si vlastní knihu s obrázky a navštívili místní bělečskou knihovnu. Moc 
děkujeme paní knihovnici za připravené knížky k prohlížení.   
Další týden byl barevný – každý den v týdnu měl svou barvu, do které jsme se 
oblékli, našli hračky stejné barvy a procvičovali barvičky obecně. V pátek pak 
přišel každý ve své oblíbené barvě. Děti tento barevný týden mají ve velké 
oblibě.  
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V tomto týdnu jsme také měli ve 
školce moc pěknou akci – bubnování.  
Za dětmi v pondělí 13. března přijel 
pan Petr, přivezl s sebou spoustu 
bubnů a už jsme všichni bubnovali – 
hlasitě, tiše, rychle, pomalu a dokonce 
jsme v rytmu bubnů i tančili a 
pohybovali se. Bylo to velice pěkné a 
veselé dopoledne. 
 
Dalším velkým tématem bylo začínající 
jaro. Seznámili jsme se se základními 
rysy jara a věnovali se prvním jarním květinkám. Ty jsme pak pozorovali i při 
procházkách venku v rozkvétajících zahradách. Užívali jsme si také i pro vás 
asi poněkud bláznivé jarní počasí – sluníčko, sněžení, déšť a zase sluníčko – 
a to vše vždy nejlépe v jeden denJ. 
A protože se blíží Velikonoce, sešli jsme se ve čtvrtek 23. března odpoledne 
ve školce i s rodiči a udělali si pěkné velikonoční tvoření.  Rodiče s dětmi 
společně vyráběli různé velikonoční dekorace, malovali vajíčka a pletli 
věnečky. Celé odpoledne bylo protkáno pohodovou atmosférou a všichni 
odcházeli s nějakými výrobky a radostí ze společné tvorby. 

 
 
A tak i Vám všem přejeme příjemné strávení velikonočních svátků, krásné 
slunečné jaro, spoustu dobré nálady a u příštích zpráviček na shledanou. 

Petra Škodáková, učitelka MŠ Běleč 
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Z dění v obci 
 

 

Noc s Andersenem – podruhé 
 
Hezký den Vám všem, 
 
v noci z pátku 31. 3. na sobotu 1. 4. 2023 proběhl  
23. celonárodní projekt Noc s Andersenem – v našem případě se jednalo o 
druhý ročník v bělěčské knihovně. Tématem této noci byla „Záchrana Ferdy 
Mravence“. Akce se zúčastnilo deset dětí.  

A jak to probíhalo? Nejprve se děti seznámily s provozem knihovny a 
dozvěděly se více o Andersenovi. 
Pak za námi přišel sám Ferda Mravenec a požádal nás o pomoc při záchraně 
mravenčích vajíček z mraveniště, 
které stálo na nevhodném místě a 
hrozilo mu zaplavení. Naše cesta 
nejprve vedla na dětské hřiště, kde 
děti musely splnit několik úkolů a poté 
opatrně přenesly zachráněná 
mravenčí vajíčka do bezpečí.  
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V zázemí OÚ Běleč, kde jsme přespávali, si děti zahrály pohádkový kvíz, 
vyluštily křížovku, vybarvily omalovánky Ferdy Mravence, představily své 
oblíbené knížky a s příběhy Ferdy Mravence se uložily ke spánku. 

 

Děti byly velmi statečné a ráno dostaly od Ferdy Mravence ocenění za pomoc 
při záchraně – knížku jeho příběhů, pamětní list na Noc s Andersenem a 
vajíčko, ze kterého se jim doma vylíhne možná malý mraveneček. 
 

Všichni jsme si celou akci užili a těšíme se na příští ročník.  
Maruška Švankmajerová  
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Společenská rubrika 
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SK Běleč 
 

 
SK Běleč 
Vstup do jarní části soutěže se nám nevydařil, když jsme prohráli 
v úvodním utkání na domácím hřišti se Sokolem Braškov B 1:2. Jediný 
gól SK Běleč vstřelil Filip Trousil. 
 
LOS - JARO 2023 
 
17. kolo: SK Běleč - Sokol Braškov B  1:2 (1:1) 
18. kolo: Čechie Velká Dobrá B - SK Běleč neděle 2.4. - 16:30 
19. kolo: SK Běleč - SK Hřebeč B   sobota 8.4. - 16:30 
20. kolo: TJ Novoměstský - SK Běleč  neděle 16.4. - 10:15 
21. kolo: SK Běleč - TJ Sokol Bratronice sobota 22.4. - 14:00 
22. kolo: SK Buštěhrad - SK Běleč   sobota 29.4. - 14:00 
23. kolo: SK Běleč - AFK Tuchlovice B  sobota 6.5. - 17:00 
24. kolo: Slovan Kladno - SK Běleč  neděle 14.5. - 17:00 
25. kolo: Baník Libušín B - SK Běleč  neděle 21.5. - 17:00 
26. kolo: SK Běleč - Baník Stochov  sobota 27.5. - 17:00 
15. kolo: SK Běleč - SK Velké Přítočno B sobota 3.6. - 17:00 
16. kolo: SK Kam. Žehrovice - SK Běleč  neděle 11.6. - 17:00 
14. kolo: Slavoj Kladno  B - SK Běleč  neděle 18.6. - 10:15 
 
Hned týden po skončení soutěžního ročníku v sobotu 24. 6. 2023 
pořádáme 5. ročník Memoriálu Ladislava Noska, v jehož rámci si 
připomeneme 80. výročí založení SK Běleč. 
 

Vojta Bureš 
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